



王艺华到高新区企业宣讲，以十九大精神为动力

加快建设现代化经济体系

本报济宁11月14日讯 13日下午，市委书记王艺华来到济宁高新区，深入到企业宣讲党的十九大精神，调研经济运行情况。他强调，企业是建设现代化经济体系的重要载体和支撑，是学习贯彻党的十九大精神的重要阵地，各企业党组织和广大企业职工要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以十九大精神为动力激发干事创业热情，认真贯彻落实新发展理念，加快建设现代化经济体系，不断增强我市经济的创新力和竞争力。

王艺华首先来到山东通佳重工有限公司，他走进生产车间，了解生产工艺、智能制造等情况，详细听取企业

负责人关于企业发展历程、经济效益、市场布局等情况介绍。王艺华说，党的十九大提出加快发展先进制造业，推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合，希望企业以十九大精神为动力，抓住用好重大机遇，加强技术创新、产品创新，提供更多优质产品和服务，进一步把企业做大做强。

在鲁抗医药高新生物技术产业园区，王艺华详细了解企业退城进园、未来发展战略、市场占有率、科技研发等情况，鼓励企业充分发挥技术实力雄厚的优势，进一步解放思想、创新实干，通过不懈努力，再创企业新的辉煌。他要求有关部门负责同志要进一

步加强对企业的关心支持力度，为企业发展创造良好环境，提供强有力的政策支持。

座谈会上，王艺华听取了济宁高新区和鲁抗医药公司学习贯彻党的十九大精神的情况汇报，调度了解了经济运行情况，对济宁高新区和鲁抗医药公司深入学习贯彻十九大精神，加快发展的精气神和实际成效给予充分肯定。他指出，党的十九大胜利召开具有划时代的极其重要的里程碑意义，大会最重要的政治成果是选举产生了以习近平同志为核心的新一届中央领导集体，再一次明确了习近平总书记为核心的党中央、在全党的核心地位；最重要的理论成果是确立了习近

平新时代中国特色社会主义思想是我们党必须长期坚持的指导思想，实现了马克思主义中国化的最新飞跃；最重要的实践成果是全面规划部署了到本世纪中叶建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国路线图和任务书，为实现中华民族伟大复兴提供了行动指南。

王艺华指出，济宁高新区要进一步解放思想，创新体制机制和工作方法，用好各种激励扶持政策，以更高的境界、更高的标准谋划定位发展目标，再创高新技术产业发展的新优势，在全市发挥好示范带头作用。学习贯彻十九大精神关键要抓落实、重实干，各级各部门各企

业都要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，把“撸起袖子加油干”始终作为济宁最强音，按照省第十一次党代会提出的“走在前列”总要求，坚持“同业对标、争先进位、力争前列、确保上游”，对今年以来的工作和经济运行进行梳理、分析、研究，抓推进、赶进度、补欠账，确保全面完成或超额完成年度任务目标，同时认真谋划好明年的工作，确保开门红、开门好，努力在学习贯彻十九大精神中作出新成绩，展现新作为。

高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭，党工委副书记、管委会副调研员殷锋陪同。

特色村居 美丽刘村

全国文明村、人均年收入3.6万元、社区绿化总面积15000平方米……济宁高新区王因街道刘村持续推进千亩特色种植园、高档苗木经济林等多个园区的建设及发展，通过集体经济带领全村致富，并以党建为引领，经济产业的强有力支撑，“反哺”美丽乡村建设，真正形成美丽乡村特色村居。图为刘村千亩种植园和楼房林立的社区。

本报见习记者 李亚腾
通讯员 刘立东 摄

03 新城



济宁高新区推进餐饮服务业油烟治理工作

安装净化设备，油烟不再呛人

本报济宁11月14日讯(见习记者 李亚腾 通讯员 冯莹 魏梅梅) 制定具体方案，整合力量齐抓共管，用时8个月，济宁高新区的671家餐饮、烧烤经营户已全部安装油烟净化设备，安装率达100%，如期高标准完成市政府要求的餐饮油烟治理三年任务目标。

2017年3月，高新区管委会按照全市餐饮服务业油烟治理工作整体要求，迅速展开工作部署，充分利用各种形式开展宣传活动，强调油烟整治的目的和意义，辖区内共发放《致餐饮业业主的一封信》1000余份、张贴公告60余处、制作宣传展板5个，组织集中宣传20余次，抽调综合执法、市场监管、环保、公安精干力量，逐户上门耐心向餐饮业主

宣讲有关政策法规800余次，督促业主安装油烟净化设备。

同时，深入开展调查摸底工作，建立工作信息台账，共开展摸底核实工作3次，各责任部门抽调专人，多措并举进行调查摸底，建立台账，做到底子清、情况明，各街道办事处深入基层，结合大气污染防治、校园环境卫生整治工作，入企入校入店，督促其单位率先落实油烟净化设备设置，全聚德、佳世客等单位油烟治理均得到了我市油烟治理领导小组高度评价并组织全市观摩学习。

此外，积极组织五个街道办事处全面排查辖区内各类餐饮门店，登记造册，对经营规模、经营范围、使用燃料、油烟净化装置安装、各类许可手续的办理等情况进行了

全方位调查摸底，确保油烟净化设备按期更换，对多次未落实油烟治理要求的单位、商户，城管执法分局下发《责令限期改正通知书》近100份。

截至目前，辖区内的671家餐饮、烧烤经营户(其中餐饮经营户592家，烧烤经营户79家)，已全部安装油烟净化设备，安装率达100%，如期高标准完成市政府要求的餐饮油烟治理三年任务目标。

下一步，高新区在建成区油烟净化设备设置全覆盖的基础上，将对辖区内餐饮单位进行一户一档管理，将各餐饮单位的详实情况登记在册，跟踪服务，常态管理，为改善城市空气质量戮力前行，全力创建宜居宜业的城市环境。

科技金融创新园——
促进“以商引商”
推动同行业集聚

02 要闻

济宁高新区——
五校举行联谊研讨会
交流共享教子经验

04 学苑